

湘潭市委政法委书记向敏赴湘潭县调研信访维稳工作

本报讯 (通讯员 赵昕)8月12日,湘潭市委常委、政法委书记向敏赴湘潭县调研信访维稳工作时强调,要深入宣传贯彻落实《信访工作条例》,扎实做好群众信访事项解决和矛盾纠纷化解工作。市政府副秘书长,市信访局局长李冬平,市委政法委副秘书长成万里,湘潭县委副书记、政法委书记何滔等参加。

向敏一行认真听取了湘潭县信访维稳工作情况汇报,就重点信访案件与相关部门进行剖析,共同研究化解办法。

向敏要求,化解责任要上肩,各有关部门要用心聆听群众心声,用情做好群众工作,用力化解群众难题,切实维护群众的合法权益;化解方式要科学,在精准把握相关政策的前提下,梳理重点信访事项来龙去脉,分析问题症结,研究解决问题,做到一案一策,精准施策,有的放矢化解矛盾纠纷;化解质效要提升,针对群众反映的问题,第一时间研判、第1时间落实,将合理诉求解决到位、不合理诉求解释到位、有实际困难的帮扶到

位,以实际成效取信于民;化解基础要夯实,坚持和发展新时代“枫桥经验”,把抓基层、打基础、固根基作为信访工作治本之策,切实将群众诉求解决在基层、矛盾纠纷化解在基层、风险隐患消除在基层、和谐稳定创建在基层;化解合力要形成,加强上下对接,左右联动及各部门的协调配合,同时充分整合社会资源,综合运用各种方式,凝聚化解信访问题的强大合力,切实维护社会稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

鹤城检察召开首例涉企民事检察公开听证会

本报讯 (通讯员 黄雨芊 袁洁)8月12日下午,怀化市鹤城区检察院对湖南邦维科技有限公司申请民事裁判结果监督一案,进行公开听证。这是该院首例民事检察监督案件公开听证。本次听证会邀请了怀化市检察院人民监督员、区人民检察院专家咨询委员会委员等3人担任本次公开听证的听证员,案件的申请人及其他当事人的委托代理人到场参加听证。

湖南邦维科技有限公司不服法院民事裁判结果,向检察机关申请法律监督。本案涉及民营企业,且双方对于案件的事实认

定、法律适用和案件处理等方面存在较大争议,为畅通民营企业表达利益诉求和申请监督意见渠道,鹤城区检察院充分践行新时代民事检察精准监督理念启动公开听证程序。

听证会上,承办检察官向参会人员介绍了案件基本情况、诉讼经过、争议焦点,出示了相关证据。案件当事人围绕争议焦点发表意见,参会的听证员就争议问题进行了提问,根据双方当事人的陈述和举证质证情况进行闭门评议,发表评议意见。该院根据案件事实、证据和有关法律规定,结合听证意见,依法将作

出决定。

申请人湖南邦维科技有限公司的法定代表人曾某表示:“感谢检察机关举办这次公开听证会,把争议焦点摆出来让大家评议,让我感受到检察的公平公正。”

该院以此次公开听证会为契机,后续将进一步推进民事检察公开听证常态化、规范化开展,不断借助“外脑”为案件精准监督提供有益参考,全力保障当事人合法权益,切实提升检察司法公信力和社会影响力,确保检察权始终在阳光下运行,不断提升人民群众对检察工作的认同感和满意度。

沅陵公安抓获5名涉嫌“帮信”犯罪嫌疑人

本报讯 (通讯员 元晨璐)7月29日至8月9日,沅陵县公安局城东派出所县局经侦大队的大力支持下,将5名涉嫌帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人向某、董某、张某、蔡某、张某某抓获,成功捣毁一个帮助网络信息犯罪团伙,为“百日行动”再添砖瓦。

7月29日,城东派出所民警在开展日常工作时接到线索,向某、董某等人涉嫌结伙从事帮助网络信息

犯罪活动。民警立即循线深挖,开展摸排走访,经过大量前期相关调查,很快锁定以向某为首的5名嫌疑人的活动轨迹,制定了详实的抓捕方案,先后将5人抓获。

经审讯,向某、董某等人对其结伙、以窜改终端IP的方式进行帮助网络信息犯罪活动,走账流水共计达2000万余元,非法获利4万余元的犯罪事实供认不讳。目前案件正在进一步办理中。

泸溪检察开展简易公开听证就地化解信访矛盾

本报讯 (通讯员 杨乐)8月12日,88岁的合水镇横坡村村民梅某某来到泸溪县人民检察院12309检察服务大厅寻求帮助。

在接待过程中,该院第三检察部主任谭雪梅发现梅某某年老体弱,对泸溪县人民法院作出的刑事判决决心存疑惑,认为原刑事判决过轻,表示要前往上级机关申诉。为就地化解矛盾、消弭对抗,征得梅某同意,泸溪县检察院邀请了人民监督员、律师等对该案进行了简易听证。

听证过程中,检察官用通俗的语言耐心地向梅某某解释了相关案情及法院判决适用的法律情况。在进一步沟通中意外得知,其妻子患

有2级精神残疾,儿子为在校学生,均无劳动能力。其家庭系国家立档贫困户、低保户,每月除去低保补助、残疾人补助,无其他任何经济来源。了解完详细情况后,泸溪县检察院主动为梅某某申请了国家司法救助金,鼓励其要积极乐观生活。

“谢谢你们,经过你们这样一番耐心解释,我心里的这道坎迈过去了,以后再也不会重复信访了!”梅某某笑着走出了检察院的大门。

下一步,泸溪县人民检察院将紧密结合清廉机关建设,积极探索上门听证、简易听证新工作模式,多渠道确保检察权在阳光下运行,用心用力用情解决好群众的困难。

外省超限超载车辆在湘潭被查处

本报讯 (通讯员 张育安 何心怡)近日,湘潭市交通运输综合行政执法支队道路交通事故七里铺执法站执法人员接到湘潭北高速公路收费站工作人员致电,称有一台疑似超限超载的江西籍货车需要配合处理。

执法人员迅速前往现场,经查验,该车为6轴半挂车,属于江西省萍乡市锦鹏物流有限公司。按照公路货运车辆超限超载认定标准,该车车货总重55吨,超过限载标准12%。执法人员对执法过程进行全程采集,保存相关证据,目前案件已立案

处理。

下阶段,七里铺执法站将建立常态巡查机制,在交通运输违法行为的高发时段和路段开展执法,不断加大交通运输执法检查巡查力度,本着一切依靠群众、为了群众、服务群众的原则,不断提升人民群众对交通运输执法工作的满意度。同时提醒广大交通运输从业人员,超限超载车辆上路行驶存在较大安全隐患,严重威胁着道路交通安全,希望大家不要心存侥幸,文明行驶,共同营造和谐、畅通、文明的道路交通环境。



图片新闻

七彩暑假检察护航

近日,永兴县人民检察院第一检察部副主任、员额检察官曾凡美以法治志愿者的身份,来到由县总工会、团县委、县妇联、便江街道惠民路社区联合举办的“七彩假期情暖童心”银都少年暑期公益托管班,围绕《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》,为该托管班近60名中小学生带来了一堂精彩生动的法治宣传教育课。

通讯员 曾凡美 陈斌



法治分类信息 | 政法大报刊 省级新闻媒体 权威发布

值班电话(微信)13755167811 QQ544751602

- 周梦萍不慎遗失与武汉烟汇饮料有限公司签订的加盟合同,合同编号80330178特声明作废。
- 父亲杨先知与母亲补元珍遗失儿子杨佳铭出生医学证明,编号:0430679178,声明作废。
- 靖州谭立与母亲侯廷遗失儿子谭宇森出生医学证明,证号Q430008151声明作废。
- 靖州兴旺达种养服务专业合作社遗失公章一枚,编号4312011001061,声明作废。
- 陈志高遗失驾驶证,证号:43052319810213514,声明作废。

●湖南飞机起降系统技术研发有限公司遗失于2022年7月25日开具的湖南省非税收入一般缴款书,票据号:4200277812,4200277820,金额分别为:12945440元,3236360元,声明作废。

注销公告

长沙双联贸易有限公司经股东决定注销,请各债权人自本公告见报之日起四十五日内向本公司清算组申报债权。地址:长沙高新区麓枫路61号湘麓国际花园二期酒店、公寓510号,联系人:肖四晚,电话15581506309

●新佳宜0230店加盟主李芬梅(身份证号362329198702132841)遗失湖南顺佳企业管理有限公司开具的押金条一张,金额2000元,声明作废。

注销公告

湖南顺佳纺织有限公司经股东决定会议减资,注册资本由5000元减至1000万元,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司清算组申报债权。地址:湖南省长沙市星沙街道天华中路122号星火花园2208,联系人:金云,电话13548559667(2),声明作废。

●陈静遗失湖南中医药高等专科学校毕业证书,证号:138021201806000009,声明作废。

减资公告

湖南宏富环保科技有限公司经股东会决议减资,注册资本由5000元减至1000万元,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权,并说明债权的有关事项,并提供证明材料。联系地址:湖南省永兴县教育局406室,联系人:李会计、小吴,联系电话:13574549829、15675707499。特此公告。

清算公告

根据2017年湖南省“两项督导”考评整改要求,以及《永兴县教育局2019年第1次党政联席会议纪要》、《永兴县红旗幼儿园问题处置工作调度会会议纪要》等文件要求,决定对永兴县红旗幼儿园(统一社会信用代码:524310237947199488)进行清算注销,现成立清算组。请债权人自本公告登报之日起45日内向清算组申报债权。债权人申报债权,应当说明债权的有关事项,并提供证明材料。联系地址:湖南省永兴县教育局406室,联系人:李会计、小吴,联系电话:13574549829、15675707499。特此公告。

永兴县红旗幼儿园处置工作领导小组(清算组)
2022年8月15日